
 

ATA DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O PERÍODO LEGISLATIVO DE 

2020, DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS, ESTADO 

DE SANTA CATARINA, EM 16.12.2019. 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, na sala 

das sessões da Câmara Municipal de Vereadores, situada a Rua da Matriz, nº 

53, Centro, durante a realização da última Sessão Ordinária do ano, com a 

presença de todos os Edis da Casa, e sob a presidência do Vereador Gilberto, 

procedeu-se a eleição da Mesa Diretora para o período Legislativo de 2020. 

Inicialmente, o Presidente informou os procedimentos da eleição conforme 

previstos no regimento Interno desta casa. Informou que as cédulas serão 

distribuídas, sendo por primeiro para o cargo de Presidente, na qual cada um 

fará a votação e conforme chamado deverá colocar a cédula na urna, tendo 

todos votado, será recolhida a urna e feito o escrutínio do respectivo cargo, 

seguindo-se o mesmo procedimento para Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º 

Secretário, sucessivamente até compor todos os membros da Mesa. O 

Presidente convocou o 1º e 2º Secretários da Mesa para ajudar no escrutínio dos 

votos e efetuou a chamada dos Edis para votação seguindo a ordem alfabética 

dos nomes. Para Presidente recebeu cinco votos o Vereador Gustavo Lawisch 

e quatro votos o Vereador Inácio Thomas. Para Vice-Presidente o Vereador Arno 

Müller recebeu cinco votos e o Vereador Leonardo Antônio Vogt, quatro votos. 

Para Primeiro Secretário recebeu cinco votos o Vereador Aloísio José Lehmen 

e quatro votos a Vereadora Marlei Giehl Bieger.  E para Segundo Secretário 

recebeu nove votos o Vereador Loivo Francisco Zoz. Todos os votantes 

assinaram devidamente a folha de votação. Concluída a votação e o escrutínio 

dos votos, o atual Presidente anunciou a nova Mesa e proclamou os eleitos 

empossados para o período de 01 de janeiro a 31 de dezembro de 2020, ficando 

a mesa Diretora composta da seguinte forma: Presidente, Gustavo Lawisch.  

Vice-Presidente, Arno Müller. Primeiro Secretário, Aloísio José Lehmen e 

Segundo Secretário Loivo Francisco Zoz. E, sem mais, foi lavrada a presente ata 

que após lida e achada conforme, será assinada por todos os Edis. 

Tunápolis, 16 de dezembro de 2019. 

      

 

   Aloísio Lehmen                      Arno Müller                              Flávio Albano Wendling                                              

         Vereador                            Vereador                                      Vereador 
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     Vereador                                  Vereador                                          Vereador                        

 

 

  Leonardo Antonio Vogt                          Loivo Zoz                  Marlei Giehl Bieger 

          Vereador                                         Vereador                         Vereadora                    
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